



KECSKEMÉTI POLGÁRŐRSÉG  
EGYESÜLET

2019 JAN 15. *141*  
TP-001973

6000 Kecskemét, Akadémia krt. 15.  
Tel./fax: +36 76 492 673, Mobil: +36 309 686 183  
E-mail: kecskemetipe@gmail.com

*Ullóczy J.*

*al. k.*  
*Buly*

Szám: 1/2019. K.

2019 JAN 16.		ho	nap
év			
Iktatószám: 2885-1/2019.		Mell: 93 db	
Előszám: 6841/2018.	Előadó: u.g.	Szerv.egys: TP-O.	

Tárgy: beszámoló támogatás felhasználásáról

**SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

**a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2018. évben nyújtott támogatás felhasználásáról**

A Kecskeméti Polgárőrség Egyesület /továbbiakban: Egyesület/ az alapszabályában meghatározottak szerint bűnmegelőzési céllal létrehozott önvédelmi szervezet, célja a közrend és a közbiztonság védelme, valamint a környezetvédelemmel kapcsolatos feladatok ellátása. Ennek érdekében együttműködik a lakossággal, azok civil szerveződéseivel, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával /továbbiakban: Önkormányzat/, a rendvédelmi és rendészeti szervekkel, valamint más polgárőr szervezetekkel.

Az Egyesület az Önkormányzat által a 2018. évben a bűnmegelőzés érdekében nyújtott támogatást kizárólag a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően használta fel. Az Egyesület működésének pénzügyi alapját az Önkormányzat által adott támogatás biztosítja, a 2015-ben bevezetett támogatási rendszer szerint. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése öt millió forint támogatásról hozott határozatot a kecskeméti polgárőrségek részére. Ennek felosztásáról a polgárőr egyesületek között a Kecskemét MJV Polgármesteri Hivatalának képviselői és az érintett szervezetek vezetői döntöttek. Ezen túl a választókerületek képviselői és az általuk működtetett úgynevezett tanácsadó testületek javaslata alapján volt lehetőség önkormányzati keret terhére további támogatásra. Az Egyesületünk tevékenységét az 1., a 4., az 5., a 8., a 11. és a 13. számú egyéni választókerület képviselője támogatta. A képviselők által meghatározott összeget az Önkormányzat biztosította támogatási szerződés alapján. A tanácsadó testületek ülésein lehetőség szerint részt vettünk, többségének tagjai között vannak az Egyesületünk képviselői. Ezekben a rendezvényeken, igény esetén tájékoztatást adtunk a tevékenységünkről, bűnmegelőzési tanácsokat adtunk, illetve a kapott jelzéseket és kéréseket figyelembe vettük, vesszük a szolgálatellátásunk során.

Az Egyesület létszáma 66 fő. Az előző évhez képest az Egyesületünk létszáma 2 fővel nőtt. 1 fő távozott, aki nem vett részt a tevékenységünkben és 3 fő érkezett. Mind hárman fiatalok, ami kedvező számunkra, jó irányt mutatva a jövőre, és emelve az egyesületi életfát. A munkánkban tevékenyen részt vesznek további lelkes fiatalok – ifjú polgárőrként – ami szintén bizalmat kelt a polgárőrség és a szervezetünk jövőjével kapcsolatban. Közelebb kerültünk a kitűzött célunkhoz, hogy minden tag teljesítsen szolgálatot az évben.

Az éves közgyűlést 2018. december 7-én tartottuk meg. Az Egyesület elnöke és Somodi Sándor elnökségi tag részt vett az Országos Polgárőr Szövetség /továbbiakban: OPSZ/ közgyűlésein 2018. március 24-én és május 26-án, mint megbízott küldött, valamint a Bács-Kiskun Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége /továbbiakban: Szövetség/ közgyűlésén. Tekintettel, hogy Somodi Sándor a Szövetség kecskeméti járásának koordinátora, így minden munkaértekezletén képviselte szervezetünket, de azokon ennek ellenére lehetőség szerint részt vett az elnök is. Rendszeresen

megtartottuk elnökségi üléseket. Az elmúlt évben, havonta két alkalommal tartottunk munkaértekezleteket az aktuális feladatok és a szolgálati beosztás megbeszélése céljából. Az értekezleteken megtárgyaltuk az előző havi tapasztalatokat, az aktuális közbiztonsági helyzetet és szakmai ismeretbővítést folytattunk.

Több alkalommal volt lehetőségünk olyan összejövetelen részt venni, ahol a tagok kötetlenebb körülmények között beszélgethettek egymással. 2018. március 24-én a Kecskemét Petőfiváros-Felsőszéktó Csoport tartott összejövetelt közösen a városrészben működő Nyugiklub tagjaival, immár hagyományosan harmadik alkalommal. Az előző évekhez hasonlóan ismét jó hangulatban telt el, mivel több közös tagja van a szervezeteknek. Majd 2018. október 6-án egy polgárőr társunk vendégelte meg a Csoport tagjait egy vacsorára. Szintén ennek a Csoportnak több tagja a párjával kikapcsolódhatott a Városrészi Önkormányzat Tanácsadó Testülete évvégi összejövetelén 2018. december 14-én. Ezeket túl a városrészi rendezvényeken vettünk részt, mely során pihenésre, kikapcsolódásra, beszélgetésre is volt lehetősége a tagjainknak, így a Muszáji Napokon vagy a Petőfivárosi Sokadalmon. Az országos polgárörnapot a Szövetség rendezte meg a megyénkben, 2018.06.23-án Baján, ahol szintén nagyobb csapattal, 11 fővel vettünk részt. A rendezvényen lehetősége nyílt a tagoknak, hogy nagyobb szakmai tapasztalatot szerezzenek, szakmai kapcsolatokat alakítsanak ki.

A Kecskeméti Rendőrkapitányság két alkalommal oktatást szervezett a polgárőrök részére a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság épületében. Az oktatásokon 5-5 fővel vettünk részt. 2018. november 17-én 3 fő részt vett a II. Nyugat-magyarországi Polgárőr Kommunikációs Fórumon Szentgotthárdon. Ismételten képviseltettük magunkat a Százhalombattán megrendezésre került OPSZ Légpuska Lövészeti Bajnokságon, ahol újra dobogós helyezést ért el a csapatunk.

Az OPSZ által bevezetett új polgárőr igazolványokkal történő ellátás megtörtént.

Munkánkat több esetben is elismerték és megköszönték, így Kecskemét Megyei Jogú Város alpolgármestere is, Kerti István r. alezredes kapitányságvezető, a Kecskeméti Rendőrkapitányság (továbbiakban: Rendőrkapitányság) vezetője, valamint más civil intézmények és szervezetek vezetői is. Fegyelmi eljárás az Egyesülettel, illetve tagjával szemben nem indult. Az éves közgyűlésünkön 14 fő részesült átlagon felül teljesített munkája elismeréseként dicséretben, illetve köszönetnyilvánításban.

2018-ban Egyesületünk 655 alkalommal 5715 óra szolgálatot teljesített. A szolgálatba vezénylések alkalmával csekély mértékben, míg a szolgálati órák 15 %-kal csökkentek sajnos. A szolgálatok során a polgárőrök 17.969 kilométert tettek meg a szolgálati gépkocsikkal. A megtett kilométer több mint a harmadával csökkent az előző évhez. A csökkenés a tagság életviteléből adódó elfoglaltságának tudható be.

Egyesületünk folyamatos kapcsolatot tart a rendőrséggel. Havonta egy vagy két alkalommal megbeszélést tartottunk a Rendőrkapitányságon az aktuális közbiztonsági helyzetről és feladatokról. A Körzeti Megbízotti Alosztály Vezetője és néhány munkatársa egy alkalommal eljött a Petőfiváros-Felsőszéktói Csoport munkaértekezletére. Szakmai tájékoztatást adtak a munkájukról, valamint meghallgatták a tagok tapasztalatait. A tagoknak lehetőségük volt jobban megismerni a rendőrök munkáját és személyesebbé vált a munkakapcsolatunk. Az egyesület elnöke részt vett a Városi Baleset-megelőzési Bizottság kiterjesztett értekezletén, valamint a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon. Ezen túlmenően konkrét feladatok esetében vagy tágabb körű értekezletek alkalmával is egyeztetünk. A Rendőrkapitányság heti rendszerességgel tájékoztat bennünket elektronikus levél formájában az aktuális időszakban elkövetett bűncselekményekről és azok elkövetőikről, melyekkel kapcsolatban segítséget várnak tőlünk, illetve az elkövetési módszerekről, amelyek ismerete a közterületi szolgálataink ellátása során szükséges. 2018-ban 51 alkalommal, 83

fővel 249 óra közös szolgálatot teljesítettünk a rendőrséggel. A szolgálatok száma és időtartama nem csökkent, a részt vevők száma 25 %-kal növekedett. A jövőben is igyekszünk, hogy lehetőség szerint minél több alkalommal teljesítsünk közös szolgálatot az együttes célok elérése érdekében, hogy rendszeresen közös gépkocsizó járőrszolgálatot teljesítsünk a rendőrséggel a saját szolgálati gépjárműveinkkel, hogy azok jelenléte a nem közös szolgálatok alkalmával is nagyobb visszatartó erővel bírjon, valamint a polgároink szakmai tapasztalata is bővüljön. A közös szolgálat főként akciókból, fokozott ellenőrzésből és hatósági tanúként történő közreműködésből tevődött össze. Kiemelve a külterületi szemetalás megakadályozására szervezett akció 2018.03.31-én és április 24-én. A tanyás területek ellenőrzésében április 19-én. Az életvitelszerűen közterületi tartózkodással kapcsolatos feladatok teljesítésében október 17-én, a RAILPOL 16. Rail Action Day 24-BLUE nemzetközi akcióban, valamint az év végén a bevásárló központok fokozott ellenőrzésében. Továbbra is közreműködtünk a Házhoz Megyünk programsorozat rendezvényein, amelyeken főként a fiatal korosztály ismeretbővítése lett megcélozva. Szeptemberben napi szinten közreműködtünk az iskolakezdéssel kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtásában. A segítségünket hálásan köszönték az arra járó gyalogosok fiatalok és idősek egyaránt. Örömmel tapasztalható, hogy az autósok is évről-évre nagyobb körültekintéssel közelítik meg a gyalogos-átkelőhelyeket. Egyre gyakoribb, hogy a jelenlét elegendő, hogy elsőbbséget adjanak az ott várakozó gyalogosok részére. Több alkalommal biztosítottunk kisebb, illetve nagyobb kulturális, illetve sportrendezvényt. Közterületi szolgálatainkat minden esetben bejelentjük a rendőrségnek a kapitányságvezető-helyettes kérésének megfelelően a szolgálatparancsnok szolgálati telefonjára küldött sms formájában, illetve a 112-es segélykérő számon a Bács-Kiskun MRFK Tevékenységirányító Központjának.

A rendőrség mellett a NAV Vám- és Pénzügyőrség helyi szerveivel is együttműködünk. 11 alkalommal 14 fővel 69 órában. A szolgálatok száma kis mértékben növekedett tavalyhoz képest. Alkalmasszerűen hatósági tanúként segítjük a tevékenységüket. Az ilyen jellegű szolgálatok nehézsége, hogy általában a helyzet alakítja, és ad hoc van szükség a segítségünkre napszaktól és időszaktól függetlenül.

A Kecskeméti Városrendészettel is folyamatos kapcsolatot tartottunk. Több esetben biztosítottunk közösen rendezvényt. Számos esetben együttműködtünk a sok helyen gondot okozó illegális személtalások felszámolása érdekében. Így közreműködtünk a Lim-lom akció rendjének megtartásában, melynek során együttműködtünk a DTKH Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársaival is. A lakosok által bejelentett esetekben, melyek a Városrendészet hatáskörükbe tartoztak, jelzéssel éltünk. A bejelentésekre minden esetben intézkedtek. A szakmai kapcsolatunk mind a vezetőkkel, mind a munkatársakkal kiváló.

Továbbra is együttműködtünk a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal, illetve az irányítása alá tartozó Kecskeméti Katasztrófavédelmi Kirendeltséggel és a Kecskeméti Tűzoltósággal. A tavalyi évben szerencsésen nem kellett közreműködnünk rendkívüli esemény bekövetkezése következtében.

Kapcsolatot tartunk a Magyar Posta kecskeméti képviselőivel, kérésükre több esetben szerveztünk külön szolgálatot a kézbesítés biztonságának fokozására, szem előtt tartva a lakosság nyugalma fokozottan veszélyeztető cselekmények megelőzését. Járőrszolgálataink során figyelmet fordítottunk a posták ellenőrzésére is.

Szolgálatellátásunk során főként azokra a városrészekre koncentráltunk, amelyekkel szerződésben álltunk, de a Rendőrkapitányság, illetve az Önkormányzat kéréseinek eleget téve, a város más részein is teljesítettünk feladatokat, mivel nem működik a város egész területén polgárőrség. A közterületi jelenlét alkalmával kiemelt figyelmet fordítottunk az oktatási intézményekre és közvetlen környezetükre. Az önálló járőrszolgálatok során a tudomásunkra jutott jogsértő cselekmények alakulása alapján végeztük munkánkat. A hozzánk eljutott információkat számtalan

esetben továbbítottuk az illetékes hatóságok, illetve más polgárőr egyesület felé, amennyiben az ügy az ő illetékességi területükre tartozott. Amennyiben lehetőség volt rá, személyesen kerestük fel a bejelentőt, a minél pontosabb információszerezés érdekében. Számos esetben hívtuk fel az emberek figyelmét, ha óvatlanul vagy figyelmen kívül hagyják értékeiket. Civil szervezet tagjainak tartottunk bűnmegelőzési tájékoztatást. Több alkalommal gondoskodtunk ittasság vagy szellemi leépülés miatt magatehetetlen személyek biztonságba helyezéséről, megelőzve, hogy megsérüljenek, vagy bűncselekmény áldozatává váljanak. Sajnos egyre gyakrabban találkozunk a hétvégi éjszakákban magatehetetlen, kábult, az utcán eszméletlenül fekvő fiatalokkal, akik ellátásáról minden esetben gondoskodtunk. Megkeresésekre reagálva, igyekeztünk fellépni a hajléktalan személyek zaklató magatartásával szemben, amelyek visszatérő gondot okoznak a város több körzetében. Rendszeresen láttunk el szolgálatot városunk fás területein a falopások megelőzése és megakadályozása érdekében. Több esetben adtunk tájékoztatást az ott lévő személyeknek, hogy mikor követnek el jogsértést, és több esetben kértünk rendőri intézkedést a tetten ért elkövetővel szemben. Az év végi bevásárló időszakban rendszeresen szerveztünk szolgálatot a bevásárlóközpontok és környékük fokozott ellenőrzése céljából. Az Egyesület rendszeresen képviselteti magát a részönkormányzatok testületi ülésein. Több részönkormányzatban is tevékenykedik polgárőrünk. Az Egyesület elnöke tagja a Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság munkacsoportjának. Lehetőség szerint a lakossági fórumokon is megjelenünk. Ezeken a rendezvényeken igyekszünk személyes kapcsolatot kialakítani a részönkormányzatok tagjaival és az ott megjelentekkel, amely eredményesebbé teszi a munkánkat. Igény esetén tájékoztatást adunk a tevékenységünkről, bűnmegelőzési tanácsokat adunk, illetve a kapott jelzéseket és kéréseket figyelembe vettük, figyelembe vesszük a szolgálatellátásunk során.

A rendezvénybiztosításunk a harmadával csökkent, ezáltal több időt tudtunk járőrszolgálatot teljesíteni. 39 alkalommal 186 fővel 819 órát teljesítettünk, amely így is jelentős részét képezi a szolgálatainknak. A rendezvények többségét az Önkormányzat vagy Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának felkérésére végeztük. Tavaly, immár 6. alkalommal is biztosítottuk a Hírös Vágta rendezvényt, valamint a Hírös Hét kiemelt rendezvényein is járőrszolgálatot teljesítettünk, így az augusztus 20-ai tűzijátékon is. Kecskemét város vezetése célul tűzte ki, hogy a rendezvények még színvonalasabbak legyenek, hogy minél szélesebb körű kulturális és szabadidős programot nyújtsanak a város lakóinak, valamint jelentős idegenforgalmi programmá váljanak. Ellenőriztük a szavazóköroket a 2018. április 8-án megtartott országgyűlési képviselő választás alkalmával. Biztosítottuk a Kecskemét, Mátis Kálmán utcán kiürített ingatlant. Segítettük az érintett városrészi rendezvények biztosításában, így a Muszáji Napokon, a Műkertvárosi napokon több alkalommal is, a Rendőrfalusi Napon, a Széchenyivárosi Napokon, segítséget nyújtottunk a Hunyadvárosi Napokon is és a Petőfivárosi Sokadalom rendezvényeken. Részt vettünk az Európai Mobilitási Hét és Európai Autómentes Nap biztosításában. Több kulturális rendezvény biztosításában vettünk részt: Családok éve 2018 - Családi Farsang Kavalkád a Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Akadémián, Nagyszombati Húsvétoló, Kecskemét 650 – Helyi Termék Ünnepe, Műkertvárosi Kakasfőző Fesztivál, Mindenszentek, és a Trabi felvonulás. Sport rendezvényt biztosítottunk 16 alkalommal 96 fővel 384 órában. Az alkalmak száma csekély mértékben, a résztvevők és a teljesített óra közel 50 %-kal nőtt. Rendszeresen biztosítottuk az SC Hírös Ép labdarúgó csapatának a Bács-Kiskun megyei III. osztály Északi csoportjában megtartott mérkőzéseit a Műkertvárosi Sportcentrumban. Segítettünk biztosítani a Violin Maratont, a Vásárhelyi futást, a BringAuti Kerékpár Teljesítmény Túrát, Fussunk együtt a Lánchíd Sportpályáért futórendezvényt, a Mozdulj ki Kecskemét Malom Családi Sportnapot.

Továbbra is segítettük a Menhely az Állatokért Környezetvédelmi és Állatvédelmi Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány állatvédelmi tevékenységét, bár jóval csekélyebb mértékben volt szükség a közreműködésünkre kihelyezett állatok ellenőrzésében, mivel szervezeti átalakításuk következtében, nagyobb részt maguk végezték ezt.

Szolgálataink során 76 alkalommal tettünk intézkedést. 11 alkalommal tettünk bejelentést a rendőrségen, 31 alkalommal éltünk jelzéssel egyéb helyre, 19 alkalommal nyújtottunk segítséget, 5 esetben értünk tetten jogsértő cselekményt elkövető személyt és 6 esetben végeztünk baleset helyszínének biztosítását. A hideg időjárásban a rászorulóknak meleg teát és ételt adtunk. Ajándécsomagok eljuttatásában segédkeztünk a rászorulóknak részére, így a Városi Szociális Közalapítvány keretében.

Az Egyesületünk működésének pénzügyi alapját a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által adott támogatás biztosította. További jelentős segítséget adott az Országos Polgárőr Szövetség által adott támogatás a cégautó adó befizetésére és a Szövetség közvetítésével adott anyagi támogatás. Továbbá támogatást adott a DTKH Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Ezekon túl támogatást kaptunk civil szervezetektől és vállalkozóktól, jelentősen növekedett az adó 1 %-os felajánlásából kapott összeg, valamint a tagság által befizetett tagdíj járult hozzá a költségvetésünkhöz.

A központi támogatást nagyobb részét a szolgálati gépjárművek üzemeltetésére fordítottuk. Üzemanyagra, karbantartásra, gépjármű felelősségbiztosítás és a cégautó adó befizetésére, autópálya díj. Számítástechnikai eszközöket vásároltunk. A fennmaradt részt irodánk fenntartására (villany, fűtés díj), banki költségre, irodaszerre, ruházatra (kesztyű), és egyéb működési kiadásra (terem bérlet, tagdíj, postaköltség, nyomdai szolgáltatás, kölcsönzési díj) fordítottuk.

A képviselők által adott támogatásokat az érintett területen működő csoport működésére fordítottuk. Nagyobb részben ruházatot vásároltunk (szolgálati dzseki, nadrág, bakancs, sapka, póló, pulóver, öv, esőkabát). A ruházattal további tagokat tudtuk ellátni, így a szolgálataink során még többen teljesíthetik feladataikat a törvényi előírásoknak megfelelően, valamint biztonságosabban. A ruházattal az Egyesület legaktívabb tagjai rendkívüli hideg időjárásban is elláthatják a szolgálatot. Beszerzésre került egy drón is, mellyel a külterületeken elkövetett tulajdon elleni jogsértések és az személtlerakás ellen lehet hatékonyabban fellépni, valamint a rendkívüli események – ipari katasztrófa, tömegszerencsétlenség, természeti katasztrófa (hó helyzet, árvíz), erdőtűz – bekövetkezése során hatékonyan alkalmazható.

Céljainkat részben teljesítettük. A tagság szakmai felkészültségét növeltük. Az állomány fiatalítására tett intézkedéseink sikeresek, biztosítjuk az utánpótlást. Még több tagunk teljesíti szolgálatát formaruházatban. A szolgálati óráink sajnálatosan csökkentek, az egyéni teljesített órák átlagosan nem növekedtek. Természetesen számba kell venni, hogy az önzetlen munkának az értéke napról-napra értékesebb, így azt is eredménynek kell tekinteni, ha szinten tudjuk tartani a működésünket.

Továbbra is törekednünk kell rá, hogy a meglévő tagok közül továbbiakat vonjunk be a rendszeres szolgálatot adók körébe. Tovább kell kutatnunk, olyan személyek után, akik érdeklődnek a munkánk iránt és szívesen belépnének a szervezetünk, aktívan vennének részt a tevékenységünkben. A rendszeres közterületi szolgálatot ellátók ruházati felszerelése szinte teljesen megtörtént, illetőleg a hiányzó felszerelés beszerzése folyamatban van. Rendszeres képzések tartásával az ismeretszint bővítése, hogy minél több felkészült tag láthasson el szolgálatot, ezáltal szakszerűbben tudjanak intézkedni vagy segítséget nyújtani szükség esetén. Keresnünk kell a lehetőséget, hogy a közvetlen és a tágabb környezetünket minél rendezettebbé tegyük, hogy óvjuk annak tisztaságát, így konkrét és határozott feladatokkal megakadályozni, felszámolni az illegális szemét elhelyezését, melyben segítséget nyújthat a beszerzett technikai eszköz. Az egyesület tagjai részére rendszeres szabadidős tevékenységeket szervezni, alkalmanként lehetőséget téve a családtagok bevonására, hogy a tagjaink minél jobban megismerjék egymást, erősebbé váljon az összetartozásunk. Mindezek együttes célja, hogy a közvélemény, illetve az Egyesületet és a polgárőrség egészét rajtunk keresztül vizsgáló személy, kedvező véleményt alkosson önfeláldozó és felelősségteljes munkánkról.

Az Egyesület elnöksége és tagsága ezúton is köszöni Szemereyné Pataki Klaudia Kecskemét MJV polgármesterének, Kósa József, Lévai Jánosné, Hörcsök Imre, Bogasov István, Engert Jakabné és Kovács Ferenc képviselőknek, valamint az általuk működtetett tanácsadó testületek tagjainak, Kecskemét MJV Közgyűlésének a részünkre biztosított segítő támogatást, amely lehetővé tette működésünket, és azt, hogy továbbra is folytathatjuk ezt a sok önfeláldozást és kitartást követelő tevékenységet.

Köszönjük az SOS Gyermekfalunak és a NAV Bács-Kiskun Megyei Vám- és Pénzügyőri Igazgatóságának, hogy havonta tartott értekezleteinknek helyet biztosítanak, valamint ez utóbbinak, hogy a gépjárművünk szolgálaton kívüli elhelyezését lehetővé teszi. Továbbá köszönet a Kecskeméti Humán Középiskola, Szakiskola és Kollégium Szent Györgyi Albert Egészségügyi és Szociális Szakközépiskola és Szakiskolájának, hogy a közgyűléseinknek térítés nélkül helyet biztosítanak.

Köszönet az Egyesületünket támogató civil személyeknek, vállalkozóknak, akik komoly segítséget jelentenek anyagi világunkban.

A száraz számadatokból nem állapítható meg, milyen eredménnyel járt a sok áldozatos munkaóra – amit éjjel-nappal, hidegben-melegben járőrözéssel, figyellel töltöttünk – de bízunk abban, hogy Kecskemét közbiztonságához és az itt lakók biztonságérzetéhez, nyugalomához 2018-ban is jelentősen hozzájárultunk. Az országos, regionális, megyei polgárőr rendezvényeken alkalmával az ott megjelenő országos és területi vezetők, illetve képviselők – kiemelve a belügyminisztert, országgyűlési képviselőket, a Bács-Kiskun Megyei kormány megbízottat, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Vezetőjét az OKF Igazgatóját és az OPSZ elnökét – magas szinten elismerik és köszönik a polgárőrök munkáját.

Köszönet a Kecskeméti Polgárőrség Egyesület tagjainak, akik bármilyen anyagi ellenszolgáltatás nélkül végzik önként vállalt felelősségteljes munkájukat Kecskemét város lakóinak biztonságáért.

Kecskemét, 2019. január 15.

Tisztelettel:



Novák Zoltán  
elnök



Melléklet: elszámoló lap



**2018. ÉVBEN NEM SZOCIÁLIS ELLÁTÁSKÉNT NYÚJTOTT,  
CÉLJELLEGŰ ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSÁNAK  
PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁSA**

Támogatott neve és címe:	<b>Kecskeméti Polgárőrség Egyesület 6000 Kecskemét Akadémia krt. 15.</b>
Támogatási szerződés azonosítója:	<b>6841-1/2018.</b>
Támogatás összege:	<b>1.450.000 Ft</b>
Támogatási cél megnevezése:	<b>Működési költség</b>
Pénzügyi elszámolást készítette: (NYOMTATOTT BETŰKKEL)	<b>NOVÁK ZOLTÁN</b>
Pénzügyi elszámolást készítő személy elérhetősége (telefon, email):	<b>06/30/968-6183 kecskemetipe@gmail.com</b>

**I. TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSÁNAK DOKUMENTÁLÁSA**

Srsz.	Számla vagy bizonylat		Kifizetés dátuma	Kifizetés jogcíme, megnevezése	Számla összege (Ft-ban)
	száma	kelte			
1.	A/A14000127/1193/00082	2018.01.12.	2018.01.12.	Üzemanyag	9.880.-
2.	311TKK18	2018.01.02.	2018.01.17.	Szolgáltatási díj	2.321.-
3.	12018575966	2018.01.11.	2018.01.19.	Szolgáltatási díj	4.924.-
4.	CT3EA9399293	2018.01.25.	2018.01.25.	Bélyegző készítés	4.500.-
5.	1/2018	2018.01.31.	2018.01.31.	Banki költség	655.-
6.	A15700076/1854/00001	2018.02.02.	2018.02.02.	Postaköltség	535.-
7.	A06000637/1414/00007	2018.02.02.	2018.02.02.	Üzemanyag	16.930.-
8.	923TKK18	2018.02.01.	2018.02.16.	Szolgáltatási díj	2.321.-
9.	A06000638/1417/00018	2018.02.20.	2018.02.20.	Üzemanyag	16.465.-
10.	A06000638/1418/00011	2018.02.21.	2018.02.21.	Üzemanyag	16.550.-
11.	Sz/1679005/00817/0001	2018.02.27.	2018.02.27.	Postaköltség	680.-
12.	2/2018	2018.02.28.	2018.02.28.	Banki költség	3.035.-
13.	A05701976/1260/00046	2018.03.07.	2018.03.07.	Ceruzaelem	3.595.-
14.	PL6EA3738690	2018.03.12.	2018.03.12.	Kegyeleti koszorú	5.000.-
15.	Sz1679003/00821/00001	2018.03.14.	2018.03.14.	Postaköltség	680.-
16.	A/A14000127/1256/00035	2018.03.15.	2018.03.15.	Üzemanyag	15.700.-
17.	1078TKK18	2018.03.01.	2018.03.16.	Szolgáltatási díj	2.321.-
18.	A06000638/1446/00014	2018.03.19.	2018.03.19.	Üzemanyag	13.000.-
19.	1918	2018.03.07.	2018.03.26.	Gépkocsijavítás	49.246.-
20.	NJ6EB8107165	2018.03.26.	2018.03.26.	Terembérleti díj	42.500.-
21.	1674/3/180327/0002	2018.03.27.	2018.03.27.	Illetékbélyeg	2400.-
22.	3/2018	2018.03.31.	2018.03.31.	Banki költség	4320.-
23.	A06000637/1477/00003	2018.04.04.	2018.04.04.	Üzemanyag	14.005.-
24.	NJ6EB7402326	2018.04.16.	2018.04.16.	Gumijavítás	3.000.-
25.	1563TKK18	2018.04.04.	2018.04.23.	Szolgáltatási díj	1.696.-
26.	4/2018	2018.04.30.	2018.04.30.	Banki költség	1.085.-


27.	5/2018	2018.05.08.	2018.05.08.	Cégautó adó	92.400.-
28.	2018000035	2018.04.20.	2018.05.08.	Éves tagdíj	5.000.-
29.	A06000638/1506/00007	2018.05.16.	2018.05.16.	Üzemanyag	18.120.-
30.	A06000790/0631/00044	2018.05.17.	2018.05.17.	Üzemanyag	17.390.-
31.	3007/2018	2018.05.17.	2018.05.17.	Irodaszer	28.130.-
32.	1972TKK18	2018.05.02.	2018.05.18.	Szolgáltatási díj	1.068.-
33.	12018813887	2018.05.07.	2018.05.18.	Szolgáltatási díj	6.692.-
34.	5/2018	2018.05.31.	2018.05.31.	Banki költség	1.987.-
35.	20182065	2018.06.16.	2018.06.16.	Informatikai eszköz	10.470
36.	A/A14800490/0333/00002	2018.06.18.	2018.06.18.	Üzemanyag	5.000.-
37.	A/A14800490/0333/00003	2018.06.18.	2018.06.18.	Autópálya díj	2.975.-
38.	2308TKK18	2018.06.04.	2018.06.20.	Szolgáltatási díj	1.068.-
39.	A/A14800508/0214/00002	2018.06.23.	2018.06.23.	Üzemanyag	9.400.-
40.	A06000790/0675/00004	2018.06.23.	2018.06.23.	Üzemanyag	15.000.-
41.	RHAEA6222685	2018.06.28.	2018.06.28.	Gépkocsijavítás	6.740.-
42.	RHAEA6222615	2018.06.28.	2018.06.28.	Gépkocsi átvizsgálási díj	4.380.-
43.	01-18/91014/00/C/0002786	2018.06.28.	2018.06.28.	Műszaki vizsgadíj	9.550.-
44.	2018/3062386	2018.05.05.	2018.06.29.	Szolgáltatási díj	4.360.-
45.	6/2018	2018.06.30.	2018.06.30.	Banki költség	994.-
46.	A/A14800490/0414/00030	2018.07.15.	2018.07.15.	Üzemanyag	10.000.-
47.	201881707607	2018.06.11.	2018.07.19.	Gépjármű biztosítás	30.231.-
48.	7/2018	2018.07.19.	2018.07.19.	Cégautó adó	26.400.-
49.	2858TKK18	2018.07.03.	2018.07.19.	Szolgáltatási díj	1.068.-
50.	7/2018	2018.07.31.	2018.07.31.	Banki költség	2.156.-
51.	A06000739/0695/00024	2018.08.17.	2018.08.17.	Üzemanyag	5.000.-
52.	3220TKK18	2018.07.30.	2018.08.21.	Szolgáltatási díj	2.479.-
53.	3349TKK18	2018.08.01.	2018.08.21.	Szolgáltatási díj	1.068.-
54.	RHAEA3206329	2018.08.28.	2018.08.28.	Gépjármű alkatrész	2.730.-
55.	8/2018	2018.08.31.	2018.08.31.	Banki költség	978.-
56.	13504319282	2018.09.06.	2018.09.25.	Szolgáltatási díj	6.692.-
57.	3826TKK18	2018.09.03.	2017.09.25.	Szolgáltatási díj	1.068.-
58.	A06000790/0780/00002	2018.09.28.	2018.09.28.	Üzemanyag	10.000.-
59.	9/2018	2018.09.30.	2018.09.30.	Banki költség	1.068.-
60.	SZ/1679005/00962/00003	2018.10.02.	2018.10.02.	Postaköltség	480.-
61.	FAZ3-SZ-2010179	2018.10.15.	2018.10.15.	Gépkocsi alkatrész	5.200.-
62.	218404735	2018.10.18.	2018.10.19.	Gépjárműjavítás	63.386.-
63.	10/2018	2018.10.19.	2018.10.19.	Cégautó adó	26.400.-
64.	4241TKK18	2018.10.03.	2018.10.19.	Szolgáltatási díj	1.709.-
65.	A06000637/1684/00005	2018.10.23.	2018.10.23.	Üzemanyag	17.715.-



66.	18-30001690324	2018.08.10.	2018.10.31.	Gépjármű biztosítás	65.052.-
67.	10/2018	2018.10.31.	2018.10.31.	Banki költség	2.469.-
68.	2095	2018.10.04.	2018.11.05.	Gépjárműjavítás	65.046.-
69.	216606667	2018.11.05.	2018.11.06.	Gépjárműjavítás	44.462.-
70.	2018/00247	2018.11.06.	2018.11.06.	Gépkocsijavítás	38.830.-
71.	A/A14000320/1376/00029	2018.11.09.	2018.11.09.	Üzemanyag	17.185.-
72.	A07800234/0200/00010	2018.11.17.	2018.11.17.	Üzemanyag	16.600.-
73.	4681TKK18	2018.11.05.	2018.11.19.	Szolgáltatás díj	2.348.-
74.	7045/2018	2018.11.22.	2018.11.23.	Irodaszer	31.110.-
75.	11/2018	2018.11.30.	2018.11.30.	Banki költség	4.916.-
76.	A15700076/2192/00025	2018.12.04.	2018.12.04.	posta költség	2.375.-
77.	A12000063/1629/00003	2018.12.05.	2018.12.05.	Ruházat	5.970.-
78.	UIBEA0011931	2018.12.05.	2018.12.05.	Nyomdai szolgáltatás	6.300.-
79.	UIBEA0011947	2018.12.10.	2018.12.10.	nyomdai szolgáltatás	450.-
80.	12/2018	2018.12.11.	2018.12.11.	Cégautó adó	26.400.-
81.	A12000062/1774/00004	2018.12.15.	2018.12.15.	Ruházat	27.910.-
82.	AI06/0058965	2018.12.15.	2018.12.15.	Gépkocsialkatrész	6.700.-
83.	5040TKK18	2018.11.20.	2018.12.17.	Szolgáltatási díj	2.864.-
84.	5123TKK18	2018.12.03.	2018.12.17.	Szolgáltatási díj	2.348.-
85.	RHAEA7733202	2018.12.20.	2018.12.20.	Gépkocsijavítás	7.900.-
86.	A/A14800612/0074/00008	2018.12.27.	2018.12.27.	Üzemanyag	13.835.-
87.	KEC-SZ12568	2018.12.21.	2018.12.27.	Számítástechnikai eszköz, drón	320.373.-
88.	2018/6655287E	2018.11.02.	2018.12.28.	Szolgáltatási díj	5.725.-
89.	A06000637/1758/00005	2018.12.31.	2018.12.31.	Üzemanyag	17.120.-
90.	A/A14800490/0922/00007	2018.12.31.	2018.12.31.	Üzemanyag	10.000.-
91.	12/2018	2018.12.31.	2018.12.31.	Banki költség	11.816.-
<b>Felhasznált támogatás összesen:</b>					1.450.000.-
<b>Támogatás maradvány:</b> (nyújtott támogatás és a felhasználás közötti különbözet)					-
<b>Mellékletek száma:</b> (Sorszámozott, aláírással, bélyegzővel hitelesített, kifizetést igazoló bizonylatok másolatai, melyek eredeti példánya tartalmazza a támogatás felhasználására utaló feljegyzést a felelős vezető aláírásával együtt.)					91 db

**ZÁRADÉK:** Támogatott kijelenti, hogy a támogatás elszámolásban szereplő adatok a valóságnak megfelelőek, a támogatás elszámolásához csatolt bizonylatokat más támogatás, pályázat elszámolásához nem használta fel. Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatás elszámolását, a beszerzett tárgyak, eszközök meglétét Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Ellenőrzési Osztálya a helyszínen ellenőrizheti.

Kecskemét, 2019. január 12.

  
 Novák Zoltán  
 elnök

